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Referat fra Generalforsamling i Grundejerforeningen for Arrenæs mandag, den 
7/2-2011 

 

Søren blev valgt til Dirigent og introducerede staks formanden, Jørgen Jacobsen som herefter aflagde 
bestyrelsens beretning. 

Beretningen omfattede lidt løs information omkring Auderødlejren, og understregede at alle var velkomne til at 
kontakte John Eriksen eller Henrik Høyer hvis de havde noget som skulle tages op med Lejren. 

Herefter blev der grundigt orienteret om vores involvering i Arresøgruppen, som består af 13 
grundejerforeninger fordelt omkring Arresø. 
Det var bl.a. om arbejdet i forhold til søbrugerrådet, sejladsregler på Arresø og indsigelser til Natura 2000 
planerne. Se mere på den nye hjemmeside www.arresøgruppen.dk 

Arresøstien ser ikke ud til at blive til noget for tiden. Det antages at kommunernes økonomi er den største 
bremseklods. 

Intet nyt omkring vandindvindingsprojektet, der dog fortsat kører som forsøg, da tilladelsen blev fornyet for 
yderligere 3 år fra 2010. 

Ted Græslund spurgte ind til de foreslåede sejladsregler, og Jørgen Jacobsen uddybede informationen 
yderligere. Herefter udviklede der sig en noget mere nuanceret snak omkring motorbådssejlads, som dog endte 
med den samme konklusion om at ingen, bortset fra én ønsker en udvikling af motorbådssejlads. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

Der var ikke indkommet nogle forslag, bortset fra bestyrelsens eget om at forretningsordenens §7 ændres så 
formanden ikke skal vælges på generalforsamlingen, men vælges imellem bestyrelsesmedlemmerne på første 
bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen. 
Dette blev vedtaget. 

Ang valg af bestyrelsesmedlemmer blev Steen Stausholm og Anitta Godsk Pedersen genvalgt på samme måde 
som Jørgen Jacobsen også blev genvalgt. Jørgen har dog annonceret at han ikke ønsker at genopstille som 
formand. 
Som erstatning for Torben Heerwagen blev Liljan Wagner Smitt valgt ind i bestyrelsen. 

Revisor Søren Boye Andersen blev også genvalgt. 

Under eventuelt kom det frem at der var en del problemer med Auderødlejren. Christian kom med detaljer om 
tyverier fra hjem, lastbil og forretninger, og problemer med at få politiets opbakning, selvom man stod med en 
gerningsmand foran sig. (dette var omkring 27/10-10). 



 
	  

 
2 

Der er fortsat problemer med at smide affald hvor man vil, og cykler bliver smidt hvis de ikke kan køre. 
 
John påpegede at det, uanset at lejren ikke har nogen myndighed, måske var en idé at gøre lejrledelsen 
opmærksom på deres ansvar i forbindelse med drift af virksomheden som de har. 
John foreslog også at vi kontakter kommunen for at gøre dem opmærksom på problemerne. 

Steen var enig i Johns pointe med at involvere både kommune og politi om hvad der sker omkring Lejren. 

Jørgen kom med forslag om at Røde Kors skulle have styr på deres cykler, så de ikke flyder rundt omkring. På 
samme måde skal Røde Kors også sørge for at rydde op efter deres virksomhed med affald etc. Dette var der 
opbakning om.  

Jan Sørensen, chef for vejafdelingen, er den som skal kontaktes. 

Det blev nævnt at vi skulle være opmærksomme på at kommunen nok ikke har den store indflydelse på om der 
er lejr eller ikke, men at vi alligevel skulle fremføre vores problemer overfor både kommune generelt, men også 
borgmesteren. 

 

//Henrik 

 


